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Az erdélyi magyar politikai szervezetek terveinek összehangolását sürgeti Tőkés László
európai parlamenti képviselő, a Kárpát-medencei Autonómia Tanács (KMAT) elnöke a
kisebbségvédelem tárgyában benyújtandó európai polgári kezdeményezés ügyében –
számolt be az MTI csütörtökön.

Tőkés László az MTI-hez is eljuttatta azt a levelet, amelyet a KMAT elnökeként csütörtökön Kelemen
Hunornak, a Romániai  Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) elnökének, Toró T.  Tibornak, az
Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) elnökének és Izsák Balázsnak, a Székely Nemzeti Tanács (SZNT)
elnökének küldött.

Ahányan, annyifelé. Tőkés szerint összefogás nélkül nevetségessé válhat a kezdeményezés

Tőkés megköszönte, hogy a 2012-es romániai választások idején nem tették kampánytémává az
európai polgári kezdeményezés kérdését. Ugyanakkor aggodalmának adott hangot amiatt, hogy
mind az  RMDSZ,  mind az  SZNT a  „külön utas  megoldást  választotta",  és  –  a  jelek  szerint  –
külön-külön állnak neki az egymillió támogató aláírás összegyűjtésének.

A  KMAT  elnöke  megemlítette,  egyik  szervezettől  sem vitatható  el  annak  a  joga,  hogy  saját



elképzelései  szerint  cselekedjen,  de  félő,  hogy  a  párhuzamosan  elindított  kezdeményezések
egymás  rovására  mennek.  Szerinte  a  polgári  kezdeményezés  sikere  függhet  attól,  hogy
megtalálják-e a felek a közös nevezőt.

„Ha ismét külön malomban fogunk őrölni, azt kockáztatjuk, hogy komolytalanná válunk Európa
szemében"  –  fogalmazott  Tőkés  László.  Hozzátette,  ha  tartalmi  kérdésekben  nem  is  sikerül
egységes  álláspontot  kialakítaniuk,  azt  talán  megtehetik,  hogy  a  cselekvési  terveiket
összehangolják.

Tőkés  László  kezdeményezte  a  KMAT  rendkívüli  ülésének  mihamarabbi  összehívását  a  téma
megvitatására.

Az Európai Unió 2012 április 1-jétől tette lehetővé, hogy polgárai az európai polgári kezdeményezés
jogával éljenek. Ennek lényege, hogy egy olyan javaslat esetén, amelyet az unió legalább egymillió
polgára támogat aláírásával, az Európai Bizottság jogszabályt alkothat egy adott kérdéskörben,
mely összhangban áll az európai uniós alapszerződéssel és irányelvekkel.

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt közösen, az RMDSZ és az SZNT
önállóan próbál élni a lehetőséggel.
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